



## **В Краснотурьинске индивидуальная предпринимательница и её сын признаны виновными в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ФОТО, ВИДЕО)**



Собранные следственным отделом по г. Краснотурьинск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора индивидуальной предпринимательнице из города Краснотурьинска и её сыну, на момент совершения преступления являвшемуся несовершеннолетним. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в июне 2018 года подсудимая, будучи индивидуальным предпринимателем и осуществляя деятельность по прокату и аренде товаров для отдыха и спортивных товаров, являлась собственником маломерного судна (моторной лодки



«Казанка»), не предназначенного для использования в коммерческих целях. В отсутствие разрешительной документации женщина вместе со своим 17-летним сыном оказывала гражданам за плату услуги по перевозке на указанной моторной лодке и выполнению на ней экскурсионно-прогулочных маршрутов по акватории Краснотурьинского городского пруда.

Данная услуга пользовалась спросом, поскольку в знойные летние дни находилось немало желающих «прокатиться с ветерком» по водной глади главного городского пруда. Многие из потребителей услуги брали с собой в лодку детей, не задумываясь о том, какими последствиями может обернуться для них катание на не лицензированном «аттракционе».

Вечером 24 июня 2018 года подсудимые, находясь у причала, расположенного на набережной Краснотурьинского городского пруда, получили от одной женщины, желавшей прокатиться со своей компанией на моторной лодке, денежные средства в размере 400 рублей. В качестве пассажиров на борт судна зашли две женщины и двое маленьких детей 2014 и 2015 г.р. За руль лодки сел 17-летний сын предпринимательницы, не имея права на управление данным судном. При этом подсудимые не обеспечили нахождение пассажиров во время движения в спасательных жилетах, не оснастили судно спасательными кругами, медицинской аптечкой, звуковыми сигнальными средствами, а также не провели инструктаж с пассажирами по правилам поведения на судне.

Осуществляя движение по экскурсионно-прогулочному маршруту по акватории Краснотурьинского городского пруда, юный судоводитель допустил столкновение с лодкой «Прогресс», в которой находилось несколько мужчин. В результате произошедшего столкновения пассажиры «коммерческого маршрута», в том числе двое малолетних детей, ударились о выступающие части моторной лодки и получили различные телесные повреждения. Здоровью двух пострадавших пассажиров «Казанки» был причинён легкий вред.

Приговором суда женщине — индивидуальной предпринимательнице — назначен штраф в размере 100 тысяч рублей, а её несовершеннолетнему сыну — штраф в размере 20 тысяч рублей. Кроме того, судом удовлетворены иски заявленные потерпевших о возмещении вреда, причинённого преступлением.

Необходимо отметить, что следователи СКР основательно подошли к сбору доказательственной базы, подтверждающей именно факт оказания предпринимательницей и её сыном услуг по перевозке граждан на лодке. Так, в одной из социальных сетей, на странице местного блогера, была обнаружена видеозапись того, как он катается на лодке под управлением индивидуальной предпринимательницы и говорит о том, что за эту поездку он заплатил 400 рублей. Видеозапись была сделана за 4 дня до рокового столкновения «Казанки» с «Прогрессом». Следователи СКР приобщили данную видеозапись к материалам уголовного дела.



## Изображения



30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1359974>